

Виктору Ивановичу Ерофееву

50 лет

27 июля 2007 года исполнилось 50 лет Ерофееву Виктору Ивановичу
 кандидату технических наук, начальнику
 научно-исследовательского отдела энергетических установок
 кораблей ВМФ на органическом топливе ФГУ «1 ЦНИИ МО РФ»,
 члену редакционной коллегии журнала «Двигателестроение»

В.И. Ерофеев после окончания с отличием в 1981 году Ленинградского Военно-Морского инженерного института им. В.И. Ленина по специальности «Дизельэнергетические установки» проходил службу на кораблях ДКБФ в должностях командира БЧ-5 и дивизионного инженера-механика. Затем принял решение продолжить образование и в 1991 г. с отличием окончил ВМА им. Н.Г. Кузнецова, а в 1995 г. после окончания альянктуры при ВМА успешно защитил кандидатскую диссертацию и был направлен в 1 ЦНИИ МО РФ. Обладая высоким уровнем теоретической и практической подготовки, В.И. Ерофеев успешно руководил сначала лабораторией, а вскоре был назначен на должность начальника отдела энергетических установок кораблей ВМФ на органическом топливе.



За годы работы в должности начальника научно-исследовательского отдела В.И. Ерофеев стал одним из ведущих специалистов ВМФ в области развития корабельных силовых установок на базе тепловых двигателей. Он осуществляет научное руководство и обеспечивает исполнение комплексных НИОКР по созданию новых силовых схем и типов корабельных энергетических установок, осуществляет научно-техническое сопровождение при освоении в промышленности новых образцов военной техники.

Научная эрудиция и большой практический опыт руководителя позволяют В.И. Ерофееву успешно представлять интересы заказчика в качестве председателя Госкомиссии по приемке корабельных энергетических установок и членом комиссий по приемке кораблей и судов ВМФ.

Личные качества, чувство высокой ответственности при выполнении профессионального долга, взыскательность к себе и подчиненным позволили заслужить В.И. Ерофееву авторитет у командования и уважение сослуживцев и специалистов в организациях оборонной промышленности.

Виктор Иванович автор более 90 научных трудов, его успехи в службе и отраслевой науке отмечены Правительственными наградами.

*Редакция журнала «Двигателестроение», сослуживцы, коллеги и друзья
 поздравляют Виктора Ивановича с юбилеем и желают ему дальнейшего профессионального роста,
 продвижения по службе и плодотворной научной деятельности.*